



辣妹子妈妈

重庆市开州区汉丰第六小学
三年级3班 芮宇涵
指导教师 李继芳

“辣妹子辣，辣妹子辣，辣妹子从小不怕辣，辣妹子长大辣不怕……”你一定很好奇我为什么会唱这首充满年代感的歌？因为我家有一个辣妹子妈妈。

我的妈妈是个十足的辣妹子，无辣不欢。记得有一次，我们一家三口去吃烧烤，妈妈考虑到我的口味，就对老板说：“全都选微辣。”我知道微辣对于妈妈而言索然无味，想着今天是妈妈的生日，就对老板说：“小龙虾改成麻辣味的。”妈妈扭头看了看我，我看见她眼里闪着光，就像一个小孩得到了心仪已久的玩具一样。没过一会儿，烧烤端上来，妈妈直盯着那两盘小龙虾，大快朵颐地吃了起来，一脸满足的模样。而我呢，只夹了一个小龙虾，吃了一口，就被辣得满脸通红，一个劲儿地用手给舌头降温，最终连喝了两瓶牛奶才缓过来。可妈妈连一口水都没喝，真不愧是辣中女王，佩服佩服！

我的妈妈还是个地道的川妹子，那脾气，简直就是网络版的“川渝暴龙”走进现实。那次放学回家后，我做作业不太认真，一会儿做作业，一会儿看课外书，拖拖拉拉，晚上十点了还没做完。我沉浸在课外书中，完全没有注意到身后悄然而至的妈妈，“你没做作业，在干啥呢？”我被这惊雷一般的声音吓得一屁股坐在了地上。我知道这下没有“好果子”吃了，果不其然，妈妈火冒三丈，拿起抓痒耙，抓起我就开打……千万不要惹怒了我家的暴龙！

这是我的辣妹子妈妈，带我吃香喝辣；这是我的辣妹子妈妈，对我严中有爱。我爱这个辣妹子！

钻进书里的“小蚕宝宝”

重庆市江津区向阳小学校
三年级1班 曹樱蓝
指导教师 朱钰蓉 曹椿雪

我们班有个特别的女孩叫朵朵，她扎着两个俏皮的羊角辫，眼睛里总是闪烁着好奇的光芒。只要一拿起书，她就仿佛进入了另一个世界。同学们都叫她“小蚕宝宝”，因为她对书的喜爱，就像小蚕宝宝对桑叶的痴迷一样。

“丁零零——”下课铃刚响，教室里立刻炸开了锅，只有朵朵像被施了魔法似的，捧着《中国寓言故事》一动不动。她趴在课桌上，下巴支在叠起的手背上，眼睛瞪得圆溜溜的，睫毛随着书页翻动轻轻颤动，嘴角还时不时漾起一抹傻笑，活像一只贪吃桑叶的小蚕宝宝。

“朵朵！我们去跳皮筋吧！”同桌小红晃着她的胳膊。“等会儿，等会儿……”朵朵头也不抬地嘟囔着，手指还在书页间轻轻拂过。直到读到“叶公见真龙吓得脸色发白”时，她突然“扑哧”笑出声，笑得肩膀一耸一耸的，连后桌同学碰掉了她的铅笔盒都没察觉。

放学路上，朵朵也捧着书慢慢走。她走路时微微弓着背，脑袋像被磁铁吸住似的低着，脚步小碎小碎的。突然“咚”的一声，她撞上了电线杆，揉着额头直喊：“哎呀！这座山怎么会动？”把路边的叔叔阿姨逗得哈哈大笑。可她红着脸不好意思地挠挠头，又立刻钻进书里去了。

最有趣的是午休时间，朵朵摊开一本《昆虫记》，一边看一边用彩笔圈圈画画。看到法布尔观察萤火虫发光的段落，她突然跳起来，挥舞着书喊道：“原来萤火虫发光是为了交朋友！太神奇啦！”那兴奋的模样，好像自己也变成了会发光的小昆虫。

这只爱啃书的“小蚕宝宝”，每天都在文字的桑叶里快乐地成长。她把书中的奇妙故事讲给我们听，把学到的知识分享给大家。在朵朵的影响下，我们班越来越多的同学也变成了“小蚕宝宝”，大家一起在书的海洋里，寻找着属于自己的宝藏！

我们班的“热心肠”

重庆市永川区兴龙湖小学
三年级4班 黄语萱
指导教师 代小兰

我们班有一个“热心肠”。你们知道她是谁吗？回答正确！她就是孔馨彤。

她有一双又大又明亮的眼睛，眼珠子像一颗黑珍珠，头发长长的，刘海又轻薄又整齐，一点也不遮挡视线，脸蛋红彤彤的，笑起来好看极了。

记得有一次上学时，天空还下着蒙蒙细雨，可我又犯了马虎，忘记带雨伞了，只能抱着头，飞快地往教室跑去。这时，孔馨彤走过来，把雨伞往我这边一伸，笑眯眯地说：

“咱俩一起打这把伞吧。”我看着孔馨彤，不好意思地点了点头。就这样，我和她撑着一把雨伞一起向教室走去。

还有一次上美术课时，我在书包里找来找去都没有找到水彩笔。我慌了神，心想：完蛋了！老师要检查的！我又找了一会儿，但还是没有找到。这时，老师开始上课了。我心里犯嘀咕，难道老师忘记检查水彩笔了？我这才松了一口气。可是，等到我的线条都勾好了，就差涂色时，我顿时犯了愁，

没有水彩笔怎么涂颜色呢？孔馨彤看到我愁眉苦脸的样子，问：“你怎么了？”“我忘记带水彩笔了。”我回答说。“我可以借给你呀，咱俩一起用。”她毫不犹豫地说。我顿时喜笑颜开，连声道谢。“不用谢，咱们是同学嘛。”她开朗地拍拍我的肩。

这就是我们班的“热心肠”，她的品德值得我们学习。

